

«КОЛЁСИКО БЕЗОПАСНОСТИ»

У нашей группы появилась традиция ходить в гости к ребятам младших групп. Но приходим мы не просто пообщаться, а еще и научить малышей новому, поделиться с ними интересными задумками.

И вот, **27 января**, мы с ребятами отправились в среднюю группу «Золотая рыбка», чтобы провести акцию «Колесико безопасности». Нашим воспитанникам очень хотелось рассказать ребятам-малышам о правилах дорожного движения. Они прочитали для ребят стихотворения о том, почему даже маленький пешеход должен знать правила дорожного движения. А соблюдают ли правила дорожного движения наши маленькие соседи, мы узнали, задав им несколько вопросов. Например: «На какой сигнал светофора можно переходить дорогу?», «Как перейти дорогу, если нет светофора?», «Для чего нужны светоотражающие элементы в одежде?», «А вы соблюдаете правила дорожного движения?» и др. Оказалось, что наши маленькие пешеходы знают и выполняют правила движения.

Чтобы узнать, какие дорожные знаки знакомы малышам, наши ребята организовали дидактическую игру «Отгадай дорожный знак».



Многие знаки ребята назвали, а некоторые оказались им еще не знакомы. Чтобы малыши овладели дорожной азбукой, мы с ребятами изготовили самодельную игру для наших маленьких соседей «Собери дорожный знак», которую принесли с собой.

Рассадив ребят за столы, мы предложили собрать понравившийся им знак. Совместными усилиями все знаки были собраны. Все ребята получили удовольствие от совместного мероприятия. Наши маленькие соседи были рады и гостям, и подарку.



Это мероприятие помогло ребятам не только вспомнить и закрепить правила дорожного движения, но и получить добрые эмоции и хорошее настроение. Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны.



**Правил дорожных много на свете,
Знать их обязаны взрослый и дети.
Надо нам правила все уважать,
Их выполнять и не нарушать.**